
Протест грађана испред Опште болнице Нови Пазар: Мирсад Ђерлек је постао пазарски Вучић који жели да својом ароганцијом и бахатошћу заплаши народ
уторак, 28 јул 2020 15:54

Грађани Новог Пазара ће данас у 17 часова по четврти пут протествовати поводом
тренутне ситуације изазване коронавирусом у овом граду.

  

  

Последњи пут грађани Новог Пазара окупили су се у суботу, испред Опште болнице
Нови Пазар и том приликом тражили од кординатора те установе др Мирсада Ђерлека
да покаже списак донација, да престане да, како они тврде обмањује јавност подацима
о преминулим и стањем у болници.

  

На последњем протесту грађани су тражили одговоре на многа питања, али их нису
добили на јучерашној конференцији Мирсада Ђерлека, каже Аладин Паучинац за наш
портал.
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 “Овде је био начин да се изборимо за то да кажемо истину, у овом граду све се може
казати осим истине. Можеш и да лажеш и да хвалиш и да причаш шта год хоћеш, али
истину не можеш да говориш. Небитно је да ли ће нас бити 20 или 200 данас на
протесту, битно је да кажемо истину коју зна цео град, цео Нови Пазар зна да ово што ја
и људи око мене причамо, да је све то истина. Питајте било кога у Пазару и сви ће рећи
да ово што ми говоримо да је то истина” рекао је Аладин.

  

  

Он наводи да је на Фејсбуку велико интересовање за нови протест, да су грађани
револитарани “понашањем координатора болнице, који је постао пазарски Александар
Вучић, који жели да својом ароганцијом и бахатошћу заплаши и онако уплашени народ
овог града”.

  

 “Ми не тражимо много, тражимо смену кординатора болнице, тражимо тачан број
преминулих и тражимо одговор на једно питање, зашто смо први у европи по броју
смртности?” навео је Аладин Паучинац за наш портал.
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Иначе, грађани Новог Пазара су први пут на улицу због проблема у вођењу борбе против
епидемије изашли 30. јуна када су болницу у Новом Пазара посетили премијерка Ана
Брнабић и министар здравља Златибор Лончар.

  

  

Грађани су том приликом тражили смену директора Опште болнице Нови Пазар др Меха
Махмутовића, Кризног штаба града Новог Пазара и тражили одговорне за број
преминулих и катастрофалног вођења болнице у овом граду.
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  Исту ноћ након протеста, директор болнице Нови Пазар др. Мехо Махмутовић јенаводно пребачен за Београд због срчаних проблема, мада из Београда није билопотврде да је директор примљен у неку од болница и здравствених центара у Београду.На његово место, одликом Министарства здравља за кординатора болнице именован јебивши директор др Мирсад Ђерлек.  Осам дана након првог протеста, испред градске управе Нови Пазар, грађани НовогПазара тражили су од градоначелника Новог Пазара да смени кризни штаб, да сепотруди да обезбеди долазак лекара из Босне и Турске, односно да тражи да ВладаСрбије и њена министарства дају дозволу за долазак медицинског особља.  (Нова.рс)  
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